<US4UD 1

<UUU3LLh p3NRREL BLUUUNRSLENL

<UdtL4UT 1

Pwownwl hwduyuph wijwquting

2020 nklppbdpbiph  22-p phy
64-U npnydwb

(hwquip npuni)

wjn pynud’
Snnwéh | Cunwdkup
Snnh NN Glwdwnwwnbuwlubpp NN (u.5+u.6)
Jupswlhwu | Snunwjpl
dwu dwu
1 2 3 4 5 6
CLHUULLE ByYUUNh
1000 CHARSLER 43 000,2 (31805,2) 748054
(wnn 1100 + winn 1200+wnn 1300) .
wyn pynid’
1100 [1. <UPYGP B4 SNkPLEN 7100 1222,0 1222,0 X
(N 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn 1160)
wjn pynd’
1110 |1.1 Snypwyht hwplbp wiywpd gnyphg 7131 347,0 347,0 X
wjn pynud’
Gnypwhwpy hwdwjuplbiph Jupswlwl nwpwdpubpnud
m 480,0 480,0 X
! gwnlnn 2Gupbiph b ghtuinieyniiubiph hwdwnp
< d
112 nnh hwply hwdwjuptbiph Jupswlwl nwpwspubpnud (133,0) (133,0) X
gunliynn hnnh hwdwp
1120 | 1.2 Snypwjhu hwpybp wy| gnyphg 7136 4 878,0 4 878,0 X
wjr pynd’
1121 Snypwhuwnl hnfuwnpwdhgngubiph hwdwn 4 878,0 4 878,0 X
1.3 Uypwlipubiph oquwgnpédwt Ywd gnpéniubnipjuy
1130 ' 7145 4003,0 4003,0 X
2 hpwywiwgdwl pnypnynipjwt yGwpukp ( ) ( )
wjn pynud’
31 Stnwlwu wnipptp 71452 (4 003,0) (4 003,0) X
1133 ww) <pduwlwu phunueyniuuliph hwdwp (3 850,0) (3 850,0) X
n) Swdwjupn nWpwoepnid ARG TUTRZpUER U (qwd]
Sfuwfuninh wpwnwnpuwuph wéwnph, huy hwupwjhtu
137 utiinh opjElwnubipnud® ngtithg fudhspltinh L (Gud) (120,0) (120,0) X
Stuwfuninh wpnwnpwph hpwgdwt pnypnynie)wt
hunhin
q) Cwdwjuph wwpwdpnd htinniy Jwnbihph,
wbfutihywlwt hbnniyubph, hbnnywgyws qugkiph
1139 dwupwdwfu wnlinph Yanbipnud henny Junkihph, 120,0 120,0 X
wbfuthywywt hbnnyubiph, hbnnilyugyws quiqkph
Jwbwnph pnynynipjwt hwdwp
1142 @) Cwdwjuph nwpwdpnid wpwnwpht gnywan 195.0 195.0 X
wnbnwnpbnt enypuynieiw hwdwp




dt) Cwdwpuh nwpwdpnud hwupwiht utinh
Yuqdwhbpwdwy b hpwgdwt gnypunynipjw hwdwn

(90,0)

(90,0)

1152

w) Ruwnwpwghwlwu Jugnipjwu wywnbp gpuugkne
nnwug dwupt punwpwghlbpht Ypluwyh
Jywjwlwuubp, punupwghwlywt Yugniejwt whinbpnud
Ywuwpdws gpwnnwiutipnud thnthnfunieniutin,
(pwgnwubip, nuipnnudubp Yuwnwpbne b epwlwugudwl
Ywwwygnipjwdp Yyuwjwlwutbp nwine hwdwp

(258,0)

(258,0)

1200

2. muecsnuu4UuL ruvuecuLnruer

7300

75777,4

972,0

74 805,4

1250

2.5 Lupwghl tkippht wwownntwywl ppwdwyunphubp’
unwgyuwéd jwnwyjwpiwy wy) Jwlwpnulubphg

7331

972,0

972,0

X

(ninn 1251 + wninn 1254 + wninn 1257 + wninn 1258)

nphg'

1251

w) MbEwnwYwl pniwbhg htwtuwlwy hwiwhwppligdwl
ulgpniupny tnpwdwnpdnn nnunwghwubn

972,0

972,0

1260

2.6 bwwhww| ubppht Wwnnbwlwy ppudwunphubp’
unwgyuwé junwlwpdwy wj) dwwpnwlubphg

7332

74 805,4

74 805,4

(ninn 1261 + wninn 1262)

wyn pynud

1261

w) MbEnwywu pnigthg Yuwhww) dwiuubph
Phuwtuwynpdwt uywwnwlwihu hwnlwgnwutip
(untpybughwtbn)

74 805,4

74 805,4

1300

3. usL suuunhSLLr

7400

(33999,2)

(33 999,2)

1330

3.3 Qnyph JupdwYwnipyniuhg EYwdnunubp

7415

(2 979,0)

(2 979,0)

1331

Cwdwjuph ubthwywunieinu hwdwpynn hnnkph
Jundwdbwputp

866,0

866,0

1333

Zwdwjuph qupswlwl tnwpwdpnid qunbdnn wEwnipjwt L
hwdwjuph ubthwlwuntpjwup wwwnlwunn hnqudwutiph
Ywnnigwwwwndwu hpwyniuph nhdwg quudynn
dumSudbwntibn

(375,0)

(375,0)

334

W gnyph Jupdwluwinipgniuhg dnunptip

(3 470,0)

(3 470,0)

1340

3.4 Cwdwjuph pynigbh Glwdnunubp wwypwupubph
dwwnwlwpwpnidhg b swnwynipyniuubph dwunnignuihg

7421

(3738,2)

(3738,2)

1342

Mbwnneiwu Ynndhg nbnulwy huptwlwnwywpdwl
dwpdhtubpht wwinghpwydwsd thwagnpniejniuibiph
hpwlwiwgdwl dwiuubiph $huwuuwynpdwu hwdwp
whwnwlwl pnigkihg unwgynn dhgngubin

38,8

38,8

1343/w

Lwdwjupwiht Gupwlwnipjut Jwulwwwnwnbgh
Swnwjnipintuhg ogunynnutiph hwdwp

(3 658,0)

(3 658,0)




Cwdwjupwiht Bupwlw)niyewl wpnwnwpngwlwl
nwuinhwpwyniejwt hwuwnwwnnieniuubiph

4 19,0 19,0
1343 (Gpwdanwluwt, jwpswlwl b wpdbunh nupngubp b (115,0) ( )
wjiu) Swnwjnieiniubiphg ogunynnubiph hwdwnp
1350 3.5 dwpswlwlu quudniiubp 7422 4912,0 4 912,0
1351 Stnwlwl Ybwnubp (45,0) (45,0)
Duwpunuwpwwbnwhtwpwpwiwb bwfuwgdwiht
thwuwnwpnpinny twhiwwnbudwsd woluwnwuptbip
1351 40,0 40,0
351/ wywnwnbng htiwnn gwhwgnpddw pnywnyniyewl ( ) ( )
Alwbibnuniut hundwn
<wdwyuph Ynndhg Ywquwybpwnn dpgnyputinh L
1351 5, 50
g wénipnubph dwubwlygnuyewu hwdwnp 5.0 (.0
Cwdwjuph Jwpswlywt nwpwdpnud huptwuwd
1352 Ywnnigdws otuptnh, ohuntpyniuiiph ophtiwwuwgdwu 4957,0 4957,0
hwdwp Jéwpubp
1360 |3.6 Ununptip winydbphg, winiqupubphg 7431 3484,0 3484,0
(innn 1361 + winn 1362)
Ywpswlwt hpwjuwhuwhunnwdUbeph hwdwp wbnuwu
huptwlwnwdwpdwu dwpdhuubph Ynndhg
1361 3484,0 3 484,0
Wwuwnwuuwtwwnynipjwu dhongubiph Yhpwnnidhg
Elwdnunubp
1390 |3.9 Uy Llwdnunukp 7451 (35 678,0) (35 678,0)
Opbkupny L u hdwudwd'
1393 oty . pprsi 8L o bnbani] ERRUMUY G0 (35 678,0) (35 678,0)

hwdwjuph pnigl dnunpwgpdwt Bupwlw wy Bywdnunubp

<UUUSLLh N6LUMLL




<USJ4UD 2

<UdbL4UD 2
LPwowpwl hwdwibiph wiwqubing
2020p nblppbdptph  22-h phy 64-1
npnzdwl

<UvU3LLh R3NKREL TURUGME' CUS AP3NRRESUSNL TUUGNh SNPOWNHULLUL HUULLULSU UL

(hwquip npunl)

) Pynigbinwh dwhuubiph gnpéwnwlwy wyn. pynud’
Snnh 5/‘7‘; bnup | Mwe | puuwlupgiwy pudhttbph, fudptph L Qh’;“’m::’“ iy —
NN nwubiph wbtjwunuubpp (E/+E8) Hungwluit dwu - pntnujhls du
1 2 3 4 5 6 7 8
LLTuULLL oukulbr
2000 X X X (1nnn2100+1nnn2200+wnnn2300+1nnn2400+wnnn250 43 000.2 (31 805 2) 74 805.4
0+1nn2600+wnnn2700+wnnn2800+wnn2900+wnn3 ’ ’ !
000+wnn3100)
LLA<ULNRe ALNRSMP <ULMrUSPL
N 5 : TUNUSNRR3NRLLGP (570,0) (570,0)
(:nnn2110+wnn2120+wnnn2130+wnn2140+wnnn2150+
nnn2160+wnn2170+wnnn2180)
OpbGuunhp b gnpéwnpp dwpdpbbbp, yepwljwh
2110 o1 1 0 quwnwiwpnid, phtwbvwlwt U
hwplwpymgbypwpts hwpwpbpnyaynitiibp,
wpinwphtt hwpwpbnnpinibibibip (12 262, 0) (” 692, 0) (570; 0)
Optuunhp b gnpdwnhp dwpdhuubp,wybnwlywu
ameo 1 ' b (12262,0)[ (11 692,0) (570,0)
2130 01 3 0 Lunhwunp punyph Swnuwynipinititibp 1058,2 1058,2 -
Uptuwunwlwquh /ywnnbph/ gdny punhwunip punypeh
2! . ° 1 Swnwinigniubp 38,77 38,77
2133 o 3 3 [Cunhwunip punyph wj| Swnwjnipjniuubin 1019,4 1019,4
SLSEUULUL <UruRrtPNRE3NRLLEN
2400 04 0 0 (wnn2410+1nn2420+11nn2430+wnnn2440+nnn245 147 628,0 147 628,0
0+wnnn2460+wnnn2470+wnn2480+wnnn2490)
2450| 04 5 0  |Spwluunpip 147 628,0 147 628,0
| nphg'
I 5 1 |wlwwywphwht wpwuuwnpn 147 628,0 147 628,0
pPLULUNrULUSPL ThLUrU/NR@38NRL
2600 06 o 0 64 uNUNKLUL oUNU3NRA3NRL (71 325,123) 927,477 (72 252,60)
(nnn3610+wnnn3620+wnnn3630+wnnn3640+wnnn365
0+wnnn3660)
2641 06 4 1 J®nnngubiph ;nuwynpnud (438,523) (438,523)
Phwlwpwhuyhti zhiwpwpniaguwd b hndnibiwyg
2660 o° ¢ 0 Swnuynyanthiibp (wy nwubppt swunpljwbng) (70 886;6) 1 366,0 (72 252,6)
Puwlwpwlwihu ghuwpwpnipjwy b Yndntuw|
2661 06 o 1 Swnwnipntitibp (wy nwubiphl swwwnlwunn) (70 886:6) 1 366’0 (72 252’6)
<ULhUS, UTUUNh3M@ bU urnL
2800 08 0 0 (1nnn2810+1nnn2820+wnnn2830+wnnn2840+wnn285 (10 476,4) (10 476,4) -
0+wnn2860)
wyn pynid’
2810( 08 1 0 <whquiph b uynpipp Swnwyniynititibn (4 467,0) (4 467,0)
nnhg'
2811 08 1 1 <wugquunh b uynpnh Swrwjniejniuutp (4 467,0) (4 467,0)




<< hwduyupubinh wwhnwwwiite$abn=.

2820| 08 Uzwlnipuypts dwnuynipymblibp (6 009,4) (6 009,4)
2821| 08 Ypwnwpwlibp (1160,4) (1160,4)
2824| 08 Uyl dpwiynipuuhti uquwlipuniggniuibip (4 849,0) (4 849,0)
UrENh@E3NKL
2900 09 (nnn2910+w1nn2920+wnnn2930+wnnn2940+wnnn295 (18 061,0) (18 061,0)
0+wnn2960+wnnn2970+wnnn2980)
wjn pynu
Lwfuwnuypngwlwl b qpuppwlw punhwtnip
i P (14261,0)]  (14261,0)
nphg'
291 09 Luwhiwnupngulwl Yppnipjniu (14 261,0) (14 261,0)
Cuy dwlwpnuwlubph snwuwlwpgynn Yppniainit
e (3800,0)]  (3800,0)
nphg'
2951 09 Upunwnupngwlwl nwuwnhwpwynieniu (3 800,0) (3 800,0)
unshuLUuUUL MUTSMULNRI3NRL
3000 10 (nnn3010+wnnn3020+wnnn3030+wnn3040+wnnn305 438,523 438,523
0+wnnn3060+wnn3070+wnnn3080+wnnn3090)
wjn pynud'
Ha Unghwjwlwl hunpniy wppniinyayniiilp (wyy
| L nubpht suunpluitin) 438,523 438,523
nphg'
Unghwjwlwl hwwntly wpununtpyniutbp (wy
i L - 438,523 438,523
<pULULUL PUSPLLENPL 2UUYNN
3100 n
MULNRUSUBPL HNLAGE (innn3110) 610000 6 0080
wyn} pynud’
1 L& Juwnwwpnipuwl U hwduytptbph
310 wwhmupughi $nun 6 000,0 6 000,0
nphg'
32| M 6 000,0 6 000,0

CUUUSLLh n6uUUleS

7 reururuasu




<UdbL4UD 3
LPwowpwl hwduyliph
wywqubnt 2020 nblpbipbpph
22-f ppyf 64-U npnpdwl

<UsS4Uo 3
<uUu3uvLh P3NKREP TUlUGME' CUS P3NRRESUSPL TUWiUGMh SLSEUUSGhSULUL -
Tuuuuurquuy
(hwqup npwd)
Fynpbinwyhtu dwhuubph nunbuwghunwlywi S5, T
Snnh nwuwlwpgdwu hnnjwéubph Cunwdbkup
nn
.5+u.6
NN wujwunwiubpp NN (u:5+u.6) L[wnéz:t{w'u $nunwyhu Jwu
1 2 3 4 5 6
— CvHYuUsLe vukUGr
(nnn4050+wnnn5000+wnn 6000) 43 000,2 (31 805,2) 74 805,5
wjn pYnud’
Uu. CLM[UShuU TUhUGP'
4050 | (1nnn4100+wnnn4200+wnnn4300+wnnn4400+wnnn4500+ x
wnnn4600+wnn4700) (1478,2) (1478,2)
wjn pynud’
4400 1.1. UShuuSuuLh 4urausrnrh@3nhu <
(nnn4110+wnn4120+wnnn4130) (1 063,03) (1063,03) X
wyn ynud’
4110 wruund dourdni Uehusudurasr 64 <
SULELULBUPUEL (ipnnd111+pnndl12+ pinn4114) (11 823,63)| (11 823,63) X
nphg'
411 | -UWluwwninnubph wluwwnwywpsbp b hwybpuyddwptbp 4111 (1 063,03) (1 063,03) X
a2 |- MNMupqlwwnpnuiubp, npudwlwt upwiununidubp b hwwndy 412 :
JGwpubp (10 760,6) (10 760,6) X
1.2. oUNU3NRE3NRLLEPP U4 UMPULLLENh QGNL
4200 |RGPNRU X
(nnn4210+1nn4220+wnnn4230+1nnn4240+wnn4250+1nnn4260) (415,1) (415,1) X
Wi pUnd
curnruLuLwuLUL oUukuler
4210 | (pinn4211+ynn4212+pnn4213+pnn4214+pinn4215+inn4216+ipnn4217) X
(311,5) (311,5) X
nphg’
4212 | -Fubpglphly Swnuwynipyniaubp 4212 188,5 188,5 X
4216 | -Snyph U uwppwynpnudubph Jup&dwlwinpniu 4216 (500,0) (500,0) X
4220 Nronh1NhULErh 64 TrUqU3NKEF3NhLLENrH <
OURIUGE (1pnn4221+ypnn4222+4pnn4223) (1100,0) (1100,0) X
nphg'
4221 | -Ukppht qnpéninnuiubp 4221 (1100,0) (1100,0) X
NMU3UTULUIrU3pPL USL oUNU3NhE@3NRLLELP AGNR
ap30 |PEPIRY X 523,0 523,0 X
(ypnn4231+nnnd232+1inn4233+yinn4234+yinn4235+yinn4236+yinn4237
+y1nn4238)
4234 | -SEnwjwwndwlwl Swnwjnipnitubp 4234 (800,0) (800,0) X
4237 | -LEpYuwjwgnigswlwt dwiuubp 4237 (40,0) (40,0) X
4238 | -Cunhwunip punyph wjj Swnwjnieniuttp 4239 1363,0 1363,0 X




<UUUBLLh ABUUL

L3NhrLr
4260 (ypnn4261+pnn4262+nnn426 3+ inn4264+inn4265+pnnd266 +nnn4267 X
+1nn4268) (626,6) (626,6) X
4261 | -Spuwubtywluyht tynypbp L hwgniumn 4261 (937,6) (937,6) X
4267 | -Ukbugwnwyhtt b hwupwyht utunh Yyniebp 4267 (507,0) (507,0) X
4268 | -Cwwninily buywnwlwyht wy) yynpbn 4269 818,0 818,0 X
4410 UNRRUPTAULEP MESULUL (KUUUSLLUSBPL) "
LURUUYEP MNRBBNRLUEPPU (ipnnd411+innd412) (20 061,0) (20 061,0) X
4 -Unipupnhwtbp ng-Shtwtivwlwt whnwlwy (hwdwjupwht) 4511
Yuwqiwlybpynipinituubphu (20 061,0) (20 061,0) X
1650 1.6. UNShULULYUT LNUUSLEr b4 i
LELUURNCUULED (1pnn4610+n04630+ynn4640) (4 405,5) (4 405,5) X
unshuLULUTL OFLNAE3BUL HUUULLUL
4630 |UrSULUSSNR@E3UUPL LNUUSLEP (P3NhALRLS) X
(ypnn4631+1pnn4632+pnn4633+yann4634) (4 405,477)| (4 405,477) X
nphg' :
4631 | -Aninwpljwynpnipjwt tywuwbp pjnigkhg 4726 (100,0) (100,0) X
1632 -Uppwlwy, dwlnipw)ht b uynpuiwht bwwuwntbp pjngkhg 4727
(4 844,0) (4 844,0) X
| 4634 | -Uy) uywuwntbp pnighhg 4729 538,523 538,523 X ]
4770 | MUCNRUSUBPL UPRNSLEP (nna771) X 6 000,0 6 000,0
4771 | -Nwhnwuwwih dhengubip 4891 6 000,0 6 000,0
£. N HhLULULHUL UUShULErh GONU
5000 oUuklusr X 74 805,45 X 74 805,45
(1ninn5100+wnnn5200+wnn5300+w1nn5400)
5100 [111- €PULULUL UbRNSLEN y
(nnn5110+wnnn5120+wnnn5130) 74 805,5 X 74 805)5
wyn Rynu’
5110 CELLEr 64 ThUNREB3NALLEN " X
(t(pnn5111+4nn5112+41nn5113) 70 0911 70 091,1
5112 | - Tkupkph b phtinuyeyniiutiph shtwpwpnip)niu 5112 (72 822,6) X (72 822,6)
5113 | - Shupkiph b phunipynmiuibph Yuwhww Jepwunpngnud 5113 142 913,7 X 142 913,7
B UGLELULLr 64 uurLudnrnhULEr " X _
(tpnn5121+ (inn5122+pnn5123) (570,0) (570,0)
~22 | - dwpswlwl vwppwynpnudubp 5122 (570,0) X (570,0)
N usL <hULuuUtv UhRnN8Ler . X , :
(tpnn 5131+ynn 5132+ynn 5133+ (inn5134) 5 284,353 5 284,353
5134 | - Lwjuwgqdwhbunwqnunulwu éwluubp 5134 5 284,353 X 5 284,353
Il PUPUUUR3UL



<US4Uv 6

SLSGUUSGhSULUL HUUULLUMrQUUL

<uyblLdlo 6

Ruwgwpwb hudwybiph wdwaquwbing

202078 nbljipbdpbph

22-h phy 64- 1

npnadwl

<UUU3LLPh P3NKRLP DUNULNL' LUS A3NKRESUSHL DUUGMh SNPoUNUYUL U

(hwquip npuid)
Pynigtinmwiht éwhuubph gnpéwnwlw nuuwlwpgiwt ey g oul
Sauh 2§ 3 pwdhtiubph, fudpbph L nuubph, htswybu twl Cunwdbp
NN c? 3¢ pInigbnwht dwiuubiph wuwnbuwghnwlwt (u.7 +u.8) Juwpswlwy dwu | $nunuiht dwu
nwuwlwpqdwl hnpwéubph wudwinuiubpp
1 2 3 4 5 6 7 8
CLHUUGLLE oUuUGP
2000 | X XX ] (1nnn2100+nnn2200+nnn2300+1nn2400-t1n2500-+tnnn2600 43 000,2 | (31805,2) 74 805,4
+ 1inn2700+nnn2800+u11nn2900+1nn3000+w1nn3100) '
CLACULNR® PLNR3P <ULrUSPL
200 | ot | o | o oufusNh@3NrLLEN (11242,6)| (10 672,6) (570,0)
(nnn2110+w1nn2120+1nN2130+1nn2140+1nn2150+nnn2160+tn
nn2170+wnnn2180)
wjn pynu®
Opbtunpp b gnpdwnpp dwpdhtbbp, whpwlwh
2110[ o1 1 0 |ywnwdwpnid, ppbwbiuwlwt b hwplpwpmgbypuyph
hwpwpbpnipiniibbp, wppwpht hwpwpbpnigynitibibp (1 2 262, 0) (] 1692, 0) (570’ 0)
nphg'
Onpbuunhp b gqnpdwnhp dwpdhuubp,wbnwluwy funwwpnid
sl L L (12 262,00)| (11 692,00) (570)
wyn pYnut Swiuubiph Ytpdwunwip' pun pynigbnwht dwiuubph
wnlinbuwghwnwlw nuiuwlwpgdwy hnnywsubph
Uzluwnnnuibph wafuwwnwywns b hwibwSwptbp (1 000) (1 000)
Muwpqlwwpnuiubp, ppudwlwt upwfunwnwiubp b huwnnty
YSwpubp (11000,0)| (11 000,0)
Eubpgqbuhl dwnwynipyniuubp 1000 1000
Lbkppht gnpdninpnidtbip (1 000) (1 000)
Ypwubbywlwht tynipbp L hwgnn 100 100
Ubbgwnuyht b hwpwht ubiunh ynipbp 208,0 208,0 _
dwpswlwl uwppwynpnidubp (570) (570)
_2]30 o1 3 0 |Cnhwbnip ptinyph Swnuynpimubbp 1058,2 1058,2 _
nphg'
Ugfuwuinwlwquh /ywnptiph/ gdny punhwuni punypeh
BN 2 sunempmiits sue 38,77 38,77
wyn pynud dwiuubiph Jbpdwunuwip' punn pnigbunwhu Swiuubph
nbnbuwghnwlwy nwuwlwpgiwy hnpwdubph
Uzluwnnnubph watuwnwydwpsbp b hwybjwywptbp (63,03) (63,03)
Muwpquwwn prubibp, ppudwlwt upwfunwndubp b hwon
Uuupbn 239,40 239,40
ULbippht gnpdnipnudubp (100,00) (1 O0,00)
Spwubtywluwht wynpbp U hwgnwwn (37,60) (37,60)
233) 01 | 3 3 |Cunhwlnip pinyph wy) Swnwjnye)niutibp 1019,4 1019,4 -
wjn pynd dwfuubiph Yhpdwunup' pun pnigbiunwiht Swhuutiph
wnbnbuwghnwlwl nuuwywpgdwl hnngwsutiph
CunhwUnip punyph w)) Swnwjnipniutibp 172,0 172,0
Cunnndly tywinwluhb wy) Unipbn 847.4 8474
SLSEUULUL SUrurtrNh@3NRLLEN
2400 | 04 | 0 0 [(nn2410+1nn2420+1nn2430+11n02440+11nN2450+1nnn246 0+ 147 628,0 147 628,0
1Nn2470+nnn2480+1nn2490) '
2450 04 | 5 0 |Spwbuynpp 147 628,0 147 628,0
2451 04 5 1 |Swlwwywphught npwbuynpo unipdtu 147 628,0 147 628,0




Fynigbinwjht Swluubph gnpéwnwjwt pwuwlwpgdwl

wyn pynd'

S % *—3‘ S pwdhuubph, fudpbph b nuubkph, husybu twb Cunwdbup
N:l & _S < pyngbinwiht dwhuubph witnbuwghnwlwy (u.7 +u.8) Jupswlw dwu | $nunuwjht dwu
nwuwlwpgdwy hnnjwsubph wudwunwtubpp
1 2 3 4 5 6 7 8
wyn pynwd Swiuubph Ybpdwundp' pun pngbunwhts whuubiph
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